Cll# ITpeobpa3oBanre OECKOHEUHBIX NECATUYHBIX IpoOeil  Uwms:

IIpeoOpa3yiiTe Ka:xxay10 1podH OTBeTHI

D 7/9= 0.7777T7TTTTTTTTTTTTTT7TTTTT7777TTT777777

2) 2/132 0.15384615384615384615384615384615384615

3) 11/18 = 0611111111111 11111t 1t1r1r1I1inian

D1y = 0.84615384615384615384615384615384615384

%) 5/ = 0.71428571428571428571428571428571428571

0) 18/ = 1.63636363636363636363636363636363636363

7 3/132 0.23076923076923076923076923076923076923

8) 11/122 0.91666666666666666666666666666666666666

?) 14/ll = 1.27272727272727272727272727272727272727

10) 5/6: 0.83333333333333333333333333333333333333 0

W) 17y = 154545454545454545454545454545454545454 .

12) 19/ = 126666666666666666666666666666666666666 ’

13) 7/112 0.63636363636363636363636363636363636363 ;3

14) 19/18: 1.05555555555555555555555555555555555555 ”

15) 17/92 1.88888888888888888888888888888388888888 5

16) 3/72 0.42857142857142857142857142857142857142 6

17) l/9 = o.QrirrrrrrrriririririIriirrinn 17

18) 19/ = 146153846153846153846153846153846153846 N

19) 5/32 1.66666666666666666666666666666666666666 19

20) 18/ = 1.38461538461538461538461538461538461538 2

7 1-10 195190185180 |75[70[65][60 |55
11-2045]40[35[30(25]20)15]10] 5
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ﬂh Hpeo6pa30BaHI/Ie OECKOHEYHBIX ACCATUYHBIX ,Z[p06eI71 Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

IIpeoOpa3yiiTe Ka:xxay10 1podH

Y 7 = 0177777117717 77
2 2/ = 0.15384615384615384615384615384615384615
A My = 06T
D1y = 0.84615384615384615384615384615384615384
%) 5/ = 0.71428571428571428571428571428571428571
0) 18/ = 1.63636363636363636363636363636363636363
D3/ = 0.23076923076923076923076923076923076923
B) 1/ = 0.91666666666666666666666666666666666666
D Y = 2nnRTRTTT2T2727272727272727272727
105/ = 0.83333333333333333333333333333333333333
W) 17y = 154545454545454545454545454545454545454
12) 19/ = 126666666666666666666666666666666666666
B) 7/ = 0.63636363636363636363636363636363636363
14) P/ o= 1.05555555555555555555555555555555555555
19) 17/ = 1.88388888888838888883888888888388888888
10) 3/ = 0.42857142857142857142857142857142857142
D = o i
18) 19/ = 146153846153846153846153846153846153846
) 5/ = 1.66666666666666666666666666666666666666

20) 18/ = 1.38461538461538461538461538461538461538
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0,7

0,153846

0,61

0,846153

0,714285

1,63
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0,916

1,27

0,428571

0,1

1,461538
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